

1. Israel Hamas War: इज़राइल-हमस संघर्ष में मौतों का आंकड़ा 6000 के पार, ईरान ने जारी की चेतावनी
2. Israel Hamas War: रिहायशी इमारत पर हमले में 30 फलस्तीनियों की मौत, 24 घंटे में गई 266 की जान
3. Assembly Election: दिग्विजय सिंह ने चुनाव आयोग से की अपील, वीवीपेट परिचय मतदाताओं को देने की मांग
4. Elon Musk: मस्क ने मेटा के बाद विकिपीडिया से लिया पंगा, कड़ा-अगर नाम बदला तो दूंगा एक अरब डॉलर
5. Wagh Bakri Tea: वाघ बकरी ग्रुप के कार्यकारी निदेशक पराज देसाई का निधन, हादसे में हो गए थे जख्मी
6. मोमोज को लेकर बवाल: दो पक्षों में मारपीट के बाद हुआ पथराव, पीएसटी जवानों पर भी फेंके पत्थर: पुलिस का लाठीचार्ज
7. Telangana: 'यकीन है नूपुर को भी PM का आशीर्वाद मिलेगा', राजा सिंह का लिलंगन रद्द करने पर भाजपा पर मड़के ओवैसी



www.dar.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 107

ड्रॉट, सोनवार 23 अक्टूबर, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

## ◆ महिला आरक्षण बिल का श्रेय लेने वाली भाजपा

# महिलाओं को टिकट देने में पिछड़ी, कांग्रेस आगे निकली

✎ दिग्विजय पुर चित्तौड़

भोपाल। केंद्र के 33% महिला आरक्षण बिल के लोकसभा और राज्यसभा में पास होने के बाद इसके लागू होने में अभी चार से पांच साल का समय लगेगा। इसको लेकर दोनों ही प्रमुख राजनीतिक दल श्रेय ले रहे हैं। कांग्रेस इसे उनकी सरकार के समर्थक का बिल बता रही है तो भाजपा उसे दोनों सदन में पास कराने की पहल करने की बात कर रहे हैं। ऐसे में लोगों को उम्मीद थी कि दोनों दल आगामी विधानसभा चुनाव में महिलाओं को पर्याप्त प्रतिनिधित्व देगे, लेकिन इसमें उनको निराशा ही हाथ लगी है। महिला आरक्षण बिल पास कराने का श्रेय लेने वाली भाजपा तो महिलाओं को टिकट देने में कांग्रेस से भी पिछड़ गई है। 230 विधानसभा वाली सीट पर भाजपा ने महिलाओं को 28 टिकट दिए हैं। यह कुल सीट का सिर्फ 12 फीसदी है। यह महिला आरक्षण बिल में तय रिजर्वेशन का एक तिहाई ही है। हालांकि कांग्रेस ने भाजपा से एक फीसदी ज्यादा टिकट दिए हैं।



### ◆ 48.5 प्रतिशत महिला वोटर

मध्य प्रदेश के आगामी विधानसभा चुनाव में कुल मतदाता 5.61 करोड़ हैं। इसमें पुरुष मतदाता 2.88 करोड़ और महिला मतदाता 2.72 करोड़ हैं। प्रदेश में पुरुष मतदाताओं का प्रतिशत 51.41 प्रतिशत और महिला मतदाताओं की संख्या 48.57 प्रतिशत है। इसके बावजूद दोनों ही राजनीतिक दलों ने सिर्फ 57 महिलाओं को चुनाव मैदान में उतारा है। प्रदेश में पिछले विधानसभा चुनाव में 18 महिला उम्मीदवारों ने जीत दर्ज की थी। इसमें नौ भाजपा, आठ कांग्रेस और एक बसपा से महिला प्रत्याशी चुनाव जीती थीं।

### ◆ 29 सीट पर महिला मतदाता ज्यादा

प्रदेश की 29 महिला मतदाताओं की संख्या पुरुषों से ज्यादा है। इन सीटों पर भी भाजपा और कांग्रेस दोनों ने कुल आठ महिला प्रत्याशी को मैदान में उतारा है। इसमें पांच पर भाजपा और तीन पर कांग्रेस ने महिलाओं को प्रत्याशी बनाया है। भाजपा ने बालाघाट में मंत्री गीते सोनकर, किरिन को केटी मोरिस किरिन को टिकट दिया है। वहीं, देवगढ़ में निर्मला भुविण, सेवकन से सोनिया खोसला, और चार से महिलाओं को मैदान में उतारने का फैसला कांग्रेस ने उम्मीदवार बनाया है। वहीं, कांग्रेस ने बालाघाट में अरुण मुन्जरी, खोबट में सेना पटेल और उज्जैन उतर से माया विवेदी को प्रत्याशी बनाया है।

### इन सीटों पर नहीं दिया टिकट-

महिला मतदाताओं की संख्या ज्यादा वाली सीटों में कटनी, रालम सिटी, वारिसनो, सरदारपुर, मनावर, बदनार, सेनबा, जखरा, शरदपुर, डिंडरवाड़ा, पुष्पावगढ़, धोला, डाबुडु, डिंडोरी, बरफाट, अलौरापुर, पारसेम, कुशी, पारसेवाड़ा, विंधिया, निवार, और रायिल है।

### सागर में चार महिलाओं को टिकट

कांग्रेस ने महिलाओं को भाजपा से ज्यादा टिकट दिए हैं। इसमें सागर जिले में चार महिला प्रत्याशी को उम्मीदवार बनाया है। कांग्रेस ने खुरद में मंत्री पूरुष सिंह और रहली में मंत्री गंगाल भांगे के खामने महिला प्रत्याशी उतारे हैं। खुरद से माया राजगु, रहली से ज्योती पटेल, सागर से निर्मिता जैन और शीला में निर्मला खडे को प्रत्याशी बनाया है।







New Delhi

# पश्चिमी यूपी में ठंड की दस्तक, सहारनपुर में छाया कोहरा, मेरठ में AQI पहुंचा 250 के पार

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली के बाद मौसम में लगातार बदलाव हो रहा है। मेरठ में शहर को दिन के तापमान में एक डिग्री से अधिक को बढ़ोतरी हुई की गई और तापमान 31 के पार पहुंच गया। रात के तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। वहीं सहारनपुर नज्द में संभवतः मुस्क कोहरा को छाया छा गई। इससे लोगों को सर्दी का एहसास हुआ। अगला, मुजफ्फरनगर व रामपुर बिकानेर

समय गैरत घुबो के सर्दी बिलों में ठंड ने दरदक दे दी है। सहारनपुर मौसम भेरी ठंड हो रहा है। शहरों में दिन में अभी तक धूप का असर बचकर नहीं है।  
मेरठ शहर का एक तापमान इंडेक्स (एएम्आई) लगातार बढ़ता जा रहा है। डेप सिस्टम लग्नु सीने के तापमान को रोकावट नहीं हो पा रही है। रिकार्ड को मेरठ का एम्पुआई 250 के पार पहुंच गया। राय के समय



शहर में धूप को छाया छा गई। बढ़ते प्रदूषण का वार सेहत पर भी ठेने लगा है। एक अक्षरक को केंद्रीय प्रदूषण

निंत्रण बोर्ड ने जोर दिखार लग्नु किया था। सर्दी बिलों को प्रदूषण रोकेने की निमोडगी सीरी गई, लेकिन दोकानी को संभल कर दिन पहले दो रात की ठंडा प्रदूषण होने लगी है। देर शाम शहर को धूप को छार ने अपनी आगार में ले लिया। आठों में जनन व राते लेने में शहरवासी को तबकरीक हुई। बड़ते प्रदूषण को देखते हुए शेरवी प्रदूषण निंत्रण बोर्ड ने सड़को पर पानी छिड़कने

का कार्य शुरू कर दिया है। राय भी रोटी, डरट व राते को ठंडने के निंत्रण लिए है। रिकार्ड को मेरठ का एम्पुआई 253 तक किया गया। जयभरमपुर का 263, गंगानगर का 258, पल्लवपुर का 237 इत्यादी बिकार। शेरवी प्रदूषण निंत्रण बोर्ड के अतिरिक्त भूतन बकास यावद ने बकास कि टीका लगातार निंत्रण कर रही है। निंत्रणों का उल्लेखन करने वाली पर करबाई की जाती।

## Uttarakhand

## Uttarpradesh

## Uttarpradesh

तुंगनाथ पहुंचने वाले श्रद्धालुओं की संख्या पहली बार एक लाख पार, अष्टमी पर उमड़ा भक्तों का सैलाब

ऊष्मीक (रुद्रप्रयाग), (एजेंसी) पंचकवार में तुंगनाथ के श्रद्धालुओं की बहाव ने नया कीर्तमान बनाया है। पहली बार दर्शनार्थियों की संख्या एक लाख के पार पहुंच गई है। बाबा के प्रसाद के उमड़ने से बाबाकनार में मंदिरों से तुंगनाथ तक कारोबार को भी नई नीति मिली है।  
20 अगस्त से शुरू हुई तुंगनाथ के श्रद्धालुओं को नया आसन मिल रहा है। इस वर्ष प्रतिदिन औसतन 500 श्रद्धालु तुंगनाथ पहुंच रहे हैं। रिकार्ड को शहरों में नया अष्टमी को अष्टमी को सुकसे से मंदिर में भक्तों को भीड़ घुटी

रही। योकर 12 बजे तक तीन हजार श्रद्धालुओं के दर्शन करते ही तुंगनाथ केरार तुंगनाथ में इस वर्ष दर्शनार्थियों की संख्या 1,00,500 पहुंच गई। उमड़ते हुए नया निंत्रण के 23 बजे में वरत लगा अखरार है, जब बाबाकनार में तुंगनाथ केरार में इतने श्रद्धालु पहुंचे हैं। वहीं बाबाकनार से तुंगनाथ तक पूरे पंदर मार पर रोक बनी हुई है। मंदिर के प्रवेशक बरबारे शिंठे भी ने बहाव, काटत खुलेने के बाद नई प्रतिदिन मंदिर में भक्तों की संख्या भीड़ उठ रही है। बाबा के बहने से रकानों स्तर पर कारोबार को भी नीति मिली।

4 बच्चों की मां को हुआ इश्क, इलाज के लिए गई अस्पताल, यहां से प्रेमी संग फरार

देवरिया, (एजेंसी) देवरिया जिले में एकदम में रहने वाली एक वार बच्चों की मां अपने प्रेमी संग फरार हो गई। पिछ ने पुलिस को शहरि देकर करबाई की मांग की है। उमर, महिला ने अपने पिता पर उल्लेखन का आरोप लगाया है। महिला के पिता का कहना है कि उसके प्रेमी की नजर उलनी पर है। शरन शेष के एक गंग को रहने वाली वार बच्चों की मां देवरिया मेंकाल कोलोन में रहकर स्वयं की वार करती थी। इसी वार अखरार में घुबने वाली एक बहने से अर्धे वार हो गई। दो रोज पूर्व महिला को लखनऊ अरकन खरबाई ले पिता ने हरजक के लिए मंडिलक करार किया है। महिला ने मां करारा जाई उमरक हरजक करार था। महिला ने अपने पिता से पंडित लेने के लिए कस कि वार पंडित लाने किता मंडिलक करार के बहार गार ले इतने रोज प्रेमी मीक देकर महिला को भाग ले रहा।

श्रीराम को वध करने पर भेज देता जेल, इलाहाबाद विश्वविद्यालय के प्रोफेसर की आपत्तिजनक टिप्पणी, एफआईआर

प्रतापगढ़, (एजेंसी) इलाहाबाद विश्वविद्यालय के एक अतिरिक्त प्रोफेसर पर हिंदू देवताओं के खिलाफ सोशल मीडिया पर आपत्तिजनक टिप्पणी की। उन्होंने अपने पोस्ट में लिखा कि यदि आर्य धर्म ही राम होते तो मैं श्रेष्ठ रामधूम का वध करने के लिए उनको आर्म्सिंग की जाए-302 के तहत जेल भेजा। उन्होंने कृष्ण को भी जेल भेजने की बात कही। इस अपत्तिजनक टिप्पणी के आरोप में दिल्ली ने कर्नाटक गारने में एफआईआर दर्ज कराई है। रिकार्ड को मुकदमा दर्ज करने के बाद कर्नाटक पुलिस ने जांच शुरू कर

दी। आर्म्सिंग के मामले में पुलिस वैधानिक साक्ष्यों के आधार पर करबाई करेगी।  
दिल्ली के जिला संवेकक शुभम ने इरबिच के अतिरिक्त प्रोफेसर डॉ. विक्रम कुमार के खिलाफ आर्म्सिंग की गार 153ए व 295ए और आर्म्सिंग एक्ट की गार 66 के तहत कर्नाटक गारने में रिकार्ड गार एफआईआर दर्ज कराई। एफआईआर के मुताबिक, डॉ. विक्रम कुमार ने अपने एररक (पूर्व में डिपुटर) एकाउंट पर टिप्पणी देकर के खिलाफ आपत्तिजनक टिप्पणी की है। डॉ. विक्रम ने देखा को जेल भेजने की बात लिखा है।



## खेल



# न्यूजीलैंड पर ऐतिहासिक जीत से भारत का सेमीफाइनल का दावा मजबूत, शीर्ष पर पहुंची टीम इंडिया

धर्मशाला, (एजेंसी) भारत और न्यूजीलैंड के बीच रिकार्ड को बरत दिखर करण का 21वां मुकदमा खेला गया। विभागत प्रेक्षर क्रिकेट एसोसिएशन मैदान में खेला गया। टीम इंडिया ने इस मैच को वार विन्डेट से अपने नया किया। भारतीय टीम का न्यूजीलैंड के खिलाफ आर्म्सिंग ड्यूटिब में ऐतिहासिक जीत हासिल की। इस मैच से पूर्व अंशक तालिका में भी बड़ा फेकलर हुआ है।  
दरअसर, 21वें मैच से पहले तक न्यूजीलैंड और भारत दोनों टीम इस दिखर करण में अरबेय थी और वार में वार मैच जीते थे। हालांकि, इस मैच के बाद न्यूजीलैंड टीम के सखर वार का आर्म्सिंग जुड़ गया, जबकि भारतीय टीम ने



जीत का पंजा लगाया। भारतीय टीम अभी भी अरबेय है और उरने पांच वें पांचों मैच जीते है। मैच से पहले तक न्यूजीलैंड को टीम अंशक तालिका में शीर्ष पर थी, लेकिन अब भारतीय टीम ने उन्हें हरकत अंशक तालिका में शीर्ष स्थान हासिल किया।  
मौजूदा अंशक तालिका में भारत ने पांचों मैचों में पांच जीत हासिल की है। उसके 10 अंश हैं, जबकि नेट रेट टट +1.353 है। न्यूजीलैंड की टीम पांच मैचों में वार जीत और बरत अंश के बहार दुसरे स्थान पर पहुंच गई है। इसका नेट रेट टट +1.481

ने बांग्लादेश को सार विन्डेट से शिकारत दी और अब न्यूजीलैंड को हरकत है। वहीं, कीरी टीम ने अपने पहले मैच में इंग्लैंड को भी विन्डेट, दूसरे मैच में न्यूजीलैंड को 99 रन और तीसरे मैच में बांग्लादेश को आर विन्डेट से हरकत था। फिर अरबानिखरत को हरकत जीत का चौका लगाया। हालांकि, पांचवें मैच में उन्हें भारत ने हराया है।  
भारत के अगले वार मैच 29 अक्टूबर, भारत बनाम इंग्लैंड  
2 नवंबर: भारत बनाम श्रीलंका  
5 नवंबर: भारत बनाम दक्षिण अफ्रीका  
12 नवंबर: भारत बनाम न्यूजीलैंड  
न्यूजीलैंड के खिलाफ मैच से पहले पांचों मैचों में अतिरिक्तिया को चार विन्डेट से, दूसरे मैच में एक अतिरिक्तिया को आर विन्डेट से और तीसरे मैच में फिलिपिन को सार विन्डेट से हरकत था। पुणे में चौथे मैच में टीम इंडिया

## सिनेमा

# 'बाजीगर' फेम दलीप ताहिल को 2 महीने की जेल, 5 साल बाद ड्रक ड्राइविंग केस में मिली सजा



शहरकर खान के 'बाजीगर' को-स्टार दलीप ताहिल को मुश्किलों का सामना करना पड़ा है। एक्टर को 2 महीने की जेल की सजा सुनाई गई है, दरअसर, जून 2018 में दलीप, ड्रिफ्ट रन कर के फसे थे, पांच सखर बाद इस केस पर कोर्ट में सुनवाई हुई और एक्टर को 2 महीने की जेल की सजा मिली है। दलीप, नरो में ड्राइव कर रहे थे, जब एक अतिरिक्तिया के पीछे उल्टे चले और रिकार्ड में भी उल्टे चले। उस दिखर में एक महिला ने भीड़ में चले बाबा का हाथ पकड़ लिया था, जब कोर्ट में जाया तो कोर्ट ने 5 साल की जेल की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दलीप को 5 साल की जेल की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दलीप को 5 साल की जेल की सजा सुनाई है। कोर्ट ने दलीप को 5 साल की जेल की सजा सुनाई है।

## संपादकीय

### बेहतर तरीका ढूंढना चाहिए

पांच राज्यों में विधानसभा चुनावों की तेज हाती तैयारियों के बीच मध्य प्रदेश में सीटों के बंटवारे को लेकर कांग्रेस और समाजवादी पार्टी (SP) के बीच जो कड़वा विवाद सामने आ गया, उसके नतीजे न तो मध्य प्रदेश तक सीमित रहने वाले हैं और न ही विधानसभा चुनावों तक। समाजवादी पार्टी के चीफ अखिलेश यादव ने कह भी दिया है कि जब लोकसभा चुनावों के लिए सीटों के बंटवारे की बात होगी, तब यूपी में कांग्रेस के साथ वह वैसा ही व्यवहार करेंगे जैसा उनके साथ मध्य प्रदेश में किया गया है। हालांकि यह बात पहले से कही जाती रही है कि पिपसी दलों का I.N.D.I.A. गठबंधन राष्ट्रीय स्तर पर और लोकसभा चुनावों के लिए किया गया है। तो उसमें ऐसी कोई बात नहीं है जो अखिलेश यादव या उनकी समाजवादी पार्टी को सम्मूह न आए। लेकिन सवाल यह है कि अगर बात इतनी ही साफ थी तो फिर मध्य प्रदेश कांग्रेस के नेताओं ने विधानसभा चुनावों को लेकर उससे कोई बातचीत शुरू ही क्यों की। क्यों उन नेताओं को इन चुनावों की रणनीति पर विचार-विमर्श के लिए बुलाया गया और जैसा कि समाजवादी पार्टी का दावा है, उसके लिए छह सीटें छोड़ने की तैयारी भी दिखाई गई और क्यों बाद में बिना किसी स्पष्टीकरण के सभी सीटों पर कांग्रेस के प्रत्याशी घोषित कर दिए गए? इस प्रकरण पर कांग्रेस का कोई आधिकारिक बयान अभी नहीं आया है लेकिन यूपी कांग्रेस अध्यक्ष अनजय राय ने जो प्रतिक्रिया अखिलेश यादव के बयान पर दी है उससे इतना जरूर स्पष्ट होता है पार्टी इस मसले पर बचाव की मुद्रा में नहीं है। उसका कहना है कि मध्य प्रदेश में 22 सीटों पर उम्मीदवार खड़े करके समाजवादी पार्टी ने बीजेपी की मदद करने की अपनी मंशा स्पष्ट कर दी है। बहरहाल, इस आरोप-प्रत्यारोप और तीखी बयानबाजी के बीच भी कोई I.N.D.I.A. गठबंधन के खिलाफ कुछ नहीं बोल रहा। समाजवादी पार्टी ने भी यह नहीं कहा कि वह कांग्रेस या अन्य विपक्षी दलों के साथ लोकसभा चुनावों में गठबंधन नहीं करेगी। उसका कहना सिर्फ यह है कि उस समय कांग्रेस के साथ जैसे को तैसा की तर्ज पर व्यवहार किया जाएगा। इसका सही मतलब दरअसल क्या है यह उरुही सम्राट स्पष्ट होगा, लेकिन अभी इतना जरूर कहा जा सकता है कि अगर ससमूह विपक्षी दल I.N.D.I.A. गठबंधन को लेकर गंभीर हैं और इसे बनाए रखना चाहते हैं तो उन्हें अपने मतभेदों को निपटारने का कोई बेहतर तरीका ढूंढना चाहिए।



### संर-सपाटा

## पब्लिक हॉलिडे पर घूमने जा रहे हैं तो बैग में जरूर रखें ये चीजें

### ट्रिप पर नहीं होगी परेशानी



घूमने-फिरने के लिए जब कोई बाहर निकलता है तो हर किसी का मॉटिव एंजॉय करना होता है। पब्लिक हॉलिडे पर अक्सर पेटेंट्स अपने बच्चों को शहर से बाहर घुमाने के लिए ले जाते हैं। ऐसे में कई बार ऐसा होता है कि कुछ टुरिस्ट प्लेसिस पर बहुत भीड़ हो जाती है, जिसकी वजह से ट्रिप खराब हो सकता है। हालांकि, अगर आप अपने बैग में कुछ चीजों को रख लेते हैं तो आपका ट्रिप आसान हो सकता है। अगर आप पब्लिक हॉलिडे पर घूमने के लिए जा रहे हैं तो यहां जानिए बैग में किन चीजों को रखें।

#### ◆ दवाईयां रखें

अपने साथ साथ एक पैकेज रखें जिसमें सभी तरह की दवाईयां हों। एक छोटी सी फर्स्ट एड किट में इसमें पुरीन, हनी, उल्टी, बुखार, रिएक्ट या थकान से बचने की दवाईयां जरूर रखें। अगर आपका बटॉम में कोई दर्द है तो उसे भी जरूर रखें।

#### ◆ खाने का सामान

कई बार भीड़ खाने जगहों पर रेलगाड़ों में भी भीड़ होती है, ऐसे में तैरा भूख से बचने के लिए अपने साथ खाने के लिए कुछ चीजों को रखें। अगर कुछ हेल्दी स्नैक्स रख सकते हैं। या फिर उन चीजों को भी लेकर जा सकते हैं जिन चीजों की शेल्फ लाइफ ज्यादा हो।

#### ◆ पीने के लिए रखें जूस

अपने लिए एनर्जी ड्रिंक जैसी चीजें जरूर रखें। कई बार घूमने फिरने के थकान में आप पानी पीना भूल सकते हैं। ऐसे में डिहाइड्रेशन से बचने के लिए अपने साथ जूस या इलेक्ट्रोलाइट पाउडर जरूर रखें।

#### ◆ फॉलिंग चैयर

अगर भीड़ खाने टुरिस्ट प्लेस पर जाएं तो अपने साथ फॉलिंग चैयर रखें। कई बार रेलगाड़ों परेस में सभी वाहन सेटों हैं और वेस्टिंग परियां भी पूरी तरह से फुल होती हैं। ऐसे में फॉलिंग चैयर काम आएगी। वहां जा बैठने के लिए कोई जगह ना मिले तब भी ये काम आएगी।

अर्जु  
किया है..!

वो रातें चॉंद के साथ गईं  
वो बातें चॉंद के साथ गईं  
अब सुख के सपने क्या देखें  
जब दुख का सूरज सर पर हो

Highlights

1. 67-yr-old Maha man returns ₹1 lakh credited to account by mistake
2. Wagh Bakri's Executive Director Parag Desai dies aged 49 after attack by street dogs
3. Bus driver reverses at speed, hits vehicles over argument in Pune
4. Army issues statement on financial aid for family of Agniveer martyred in Siachen
5. Students allowed to wear Hijab during exam: K'taka Minister
6. Actress Gautami quits Tamil Nadu BJP after 25 years
7. Traffic restrictions in Mumbai on Oct 24 over Dussehra rally, ODI match

# Akasa Air planning to list by the end of this decade, says its CEO

**NEW DEIHI, (Agency).** India's newest airline Akasa Air, which is set to soon fly on international routes and will be placing a three-digit aircraft order, plans to list on the bourses by the end of the decade, its Chief Executive Officer Vinay Dube told PTI.

The 14-month-old Akasa Air, which already operates more than 750 weekly flights across 16 domestic destinations, including Mumbai, Ahmedabad, Bengaluru and Delhi, is looking at "gathering a little more history" before launching an initial public offering (IPO), he said.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The airline plans to start international services by the end of this fiscal and has placed a firm order for 76 Boeing 737 MAX aeroplanes, all of which will join its fleet by mid-2027.

Currently, Akasa Air has a fleet of 20 aircraft and is looking to place an order for three-digit aircraft before the end of 2023, he noted.

Dube, the founder and CEO, said the airline is already



generating free cash from operations and is well-funded for the new aircraft order it is going to place.

About the medium-term goals, Dube, in an interview, said that as a timeframe, by mid-2027, the airline expects to have 76 planes.

The aim is to be a pan India player with a very healthy domestic and international network and multiple bases, he added.

On going public, Dube said, "I don't think 2027 will be possible for a listing, but the listing is something that we definitely want to do. We may have to gather a little more history before we can list.

Certainly, listing or an IPO is something that we would desire".

When asked whether listing could happen before the end of this decade, the Akasa Air chief said that is a "much more realistic goal".

Currently, two operational scheduled carriers are listed on the bourses -- IndiGo and SpiceJet. Jet Airways, which stopped flying in April 2019 due to financial woes, is also listed. The now-grounded Go First's earlier attempts for an IPO did not take off.

Meanwhile, Akasa Air has received international flying rights for Riyadh and Jeddah (Saudi Arabia), Doha (Qatar) and Kuwait. It will soon be starting overseas operations.

# Amazon asks managers to fire employees who violate this company policy

**NEW DEIHI, (Agency).** E-commerce giant Amazon has asked managers to now effectively fire employees who fail to comply with the company's 'three-days-a-week' return-to-office rule.

According to Business Insider (hidden behind paywall), the company has shared its latest guidelines with its managers asking them to first hold a private



conversation with the employees who don't follow the policy. The entire discussion will have to be

documented in a follow-up mail. In case the employee remains defiant and refuses to attend

office three times a week, the manager needs to hold another meeting. If needed, the manager can take disciplinary action including the termination of services.

The guidelines stated that the conversation is intended to reinforce that return to office three days a week is a requirement of their job. The managers have to explain their employees that continued

non-compliance without a legitimate reason may lead to disciplinary action, up to and including termination of the employment.

We're now on WhatsApp. Click to join.

Amazon had first announced the return-to-office policy, leading to more than 30,000 employees signing an internal petition and several walking out against it.

गाइड लाइन जारी

# 5-6 दशक से लंबित मामलों पर सुप्रीम कोर्ट ने नाराजगी जताई

इंदौर खंडपीठ में भी ऐसे मामले, जो तीन पीढ़ियों से चल रहे हैं

इंदौर। सुप्रीम कोर्ट ने अदालतों में लंबित प्रकरणों के 50 से 60 साल पुराने मामले लंबित रहने पर नाराजगी और चिंता जताई है। इन प्रकरणों का निपटारा करने के लिए योग्य अदालतों में 11 सुची विद्या-निदेश जारी किए हैं। इंदौर खंडपीठ में भी 60 साल पुराने कई मामले लंबित हैं। इनमें एक मामला सुझुकरनू का है। एक मॉडर और उसके असहस्य को जमीन के मालिकाना हक को लेकर दो पक्षां की तीसरी पीढ़ी तक चल रही है। मूल परिवाद लगाने वालों को सुन्य हो चुका है।

का हवाला भी दिए गए। इसमें लंबित प्रकरणों को संशुद्ध का उल्लेख किया गया है। सुप्रीम कोर्ट का के अंदर सुनिश्चित करना होगा। अन्यथा मुकदमा तेजी से चलाया जाएगा।

**न्यूज अटल के रिवाज-निर्देश-जब जरूरी, तब दिन-प्रतिदिन सुनवाई हो**

1. समन को जमाने समय पर और सही हो।
2. 30 दिन से अधिक अवधि लिखित कबल के संबंध में दिए जाने पर न्यायालय को

3. समझौता करने की दश में न्यायालय को समय सीमा के अंदर सुनिश्चित करना होगा।
4. समयावधि के पूर्ण होने के तुरंत एक सप्ताह बाद मुकदमे के बाद कारण न्यायव्यवस्था द्वारा बना दिए जायेंगे।
5. जहां पर आवश्यक हो वहां दिन-प्रतिदिन प्रकरणों की सुनवाई करने दी जाएगी।
6. प्रकरण में तारीख आगे बढ़ाने के लिए कॉर्ट सगाने को प्रबंधित को बहाला देना होगा।
7. जैसा कि कानून में प्रकथन

8. 5 वर्ष से अधिक समय से लंबित प्रकरणों में एक सूची बनकर कोर्ट को भेजना होगा।
9. संशुद्ध में रिटारर न्यायाधीशों की सेवाएं लेने का भी प्रावधान है। इसके लिए बड़ी प्रक्रिया भी नहीं करना होगी। रिटारर जजसे को लंबा अनुभव भी होगा है। अपीलें को सुनवाई का काम इनसे लिया जा सकता है।

## नौ साल के बच्चे को स्कूल बैग ने टक्कर मारी, मौत



**डिटिविव गुर रिपोर्ट**  
इंदौर। इंदौर में एक नौ साल के बच्चे को निजी स्कूल बैग ने टक्कर मार दी। घटना परदेसीपुरा इलाके में हुई। गंभीर हालत में बच्चे को उपचार के लिए एवायवा अस्पताल ले गए स्कूल बैग ने टक्कर मार दी। बच्चे को उम्र मात्र 9 वर्ष थी। बच्चा अपने दोस्तों के साथ खेल रहा था जब यह घटना हुई। परिवार के लोगों ने बताया कि घर से लेकर 100 मीटर की दूरी पर ही हादसा हुआ। बच्चा पर कैमरे भी लगे थे जिनमें घंटी घटना कैद हुई है।

ने उसे टक्कर मार दी। यापल अस्पताल को लेग तुरंत उपचार के लिए एवायवा अस्पताल ले गए। लोगों ने बच्चे को भी रेक किया और चालक को पकड़ लिया। अस्पताल में डाक्टरों ने उसे बच्चे की कोशिश की लेकिन बच्चा नहीं सके।

**स्कूल से आकर खेलने चला गया था**

परिवार के लोगों ने बताया की आखिर तीसरी कक्षा में पढ़ाई करता था। रात को वह स्कूल से आकर दोस्तों के साथ घर के बाहर खेलने लगा। तभी बैग चालक ने उसे टक्कर मार दी। परदेसीपुरा पुलिस ने बैग को जप्त कर लिया है। आखिर के मामले में उम्कड़े दो बड़े भाई हैं। वह तीन भाग्यों में सबसे छोटा है। आखिर के रिवा में ड्राइविंग कर ही काम करते है।

### लाखों के मोबाइल चोरी

**डिटिविव गुर रिपोर्ट**  
इंदौर। भागणगर थान क्षेत्र में बदमाशों ने एक दुकान को निशान बनवा। चोर पताच लोडकर दुकान में घुसे और लाखों के मोबाइल चोर ले गए। पुलिस ने धमंके राह निशाने काम नगर की निगरान पर केस दर्ज किया है। राह की गंवार नगर में मोबाइल दुकान है। आरोपितों ने पताच लोडकर लाई फोन पर हथ सब कर दिए।

## बंद दवा फेक्ट्री में झूठी निकली डकैती की कहानी जिस नंबर से गाई ने आखिरी कॉल किया पुलिस ने उसी से ढूंढ निकाला असली चोर

**डिटिविव गुर रिपोर्ट**  
इंदौर। इंदौर के चंदन नगर को बंद दवा फेक्ट्री में चोरी के मामले में नया खुलासा हुआ है। पुलिस को बताया गया था कि फेक्ट्री में डकैती डराने आए थे, लेकिन पुलिस की जांच में वहां काम करने वाले गाई ने ही पूरा बदमाश रखा था। हालांकि पुलिस ने अफिकन रूप से इस मामले में कोई बयान जारी नहीं किया है, लेकिन सूत्र बताते हैं कि पुलिस पूरे मामले का जाल ही खुलासा कर देगी।

पुलिस के अफसरों से कहना है कि पूरी पहचान के बावजूद यहां से कब्जा की चोरी को ज रही थी। स्पष्ट के बंदबंद को लेकर दोनों के बीच विवाद हुआ और मधेराई करके याने सुरक्षित को फंसने के लिये डकैती को लेकर कहानी गाई हैं। बंद दवा फेक्ट्री पहचानके के गाई ने रीकबर को डकैती से संबंध और हवाई फरार को निगरान की थी। उस मामले में वहां मोबाइल गाई के मोबाइल डिवाइस में लकट कोलन ने पुलिस का संदेश भेजा दिया। गाई से पूछताछ की गई तो वह उरकसा नहीं कर ही निकली। चंदन नगर इलाके के ग्राम कलवासा में बंद दवा फेक्ट्रीको पराम्य कंपनी में चोरी को लेकर इकैती डराने को निगरान पुलिस से की गई थी। इसमें सुरक्षा गाड़ी पर हवाई फरार कर बदमाश अपने औजार और समान घुसकर ले गए। इस मामले में रीकबर सुरक्षा 5 बजे बाद से पुलिस को जब सूचना मिली तो अफसर करीब 1 बजे तक पराम्य कंपनी में डटे रहे। जिसमें जालक के बीच बनी कंपनी को लेकर गाई से फरार करने वाली जगह और अन्य खातों को लेकर पूछताछ की गई। इधर अफसर जांच भी इस मामले में जांच पर चलती। जिसमें एक गाई के घर आए एक ही नंबर से दो बार के कॉल ने संदेश को शुरूआत की।

### बुर्क में इस छुपाकर ले जा रही थी महिला, दो तस्कुर गिरफ्तार

इंदौर। प्रथम श्रेय में महिला तस्कुर सहित दो लोगों को निगरान किया है। आरोपित महिला बुर्क में इस के फेक्ट लुकाए लाती थी। आरोपितों के विवाह शरुगुला बना में केस दर्ज किया है। आरोपितों ने सुरक्षा करने वाली दुकान के लकट में लुकाए कर ली है। तीसरी तस्कुर निगरान के दुकान, आरोपित तस्कुर दमनगढ़ निवासी सहायका कर और सहित तस्कुर राह शिवार चंदन नगर है। पुलिस ने दोनों को निगरान कर लेई के समीप से पकड़ा है। तीसरीपी के मुआयिन, तीसरी बुर्क में इस के फेक्ट लुका लेती वही पुलिस उरकसी संदेश में कर ली है। आरोपित तस्कुर के विवाद छह आरखीक प्रकरण लंबित हैं।

समस्या आपकी - समाधान हमारा

ARE YOU DEALING WITH "Depression" & "Anxiety" ?

TALK TO US  
+91-9407086260  
info.counsellingclub@gmail.com  
www.counsellingclub.co.in

COUNSELLING CLUB  
|| संवाद - सहवीम ||  
counsellingclub.co.in